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Petřiny se v únoru promění v galerii i půjčovnu obrazů  
 
Knihovna na Petřinách (Praha 6) se v únoru každou středu od 12 do 19 hodin promění v galerii a 
půjčovnu obrazů. Artotéka, sídlící na pobočce Opatov (Praha 11), zde bude prezentovat reprodukce i 
originály slavných tuzemských i zahraničních umělců. Podpoří ji filmové projekce a přednášky v sálech 
nebo výtvarné workshopy v prostorách knihovny.  
 
Schikaneder, Gauguin, Modigliani, Caravaggio nebo výtvarná extravagance El Lisickij, Georgia 
O'Keeffe, Joan Miró, Andy Warhol, to vše bude k vidění a především k zapůjčení v nové knihovně na 
Petřinách. Kulturně vzdělávací centrum si pro zájemce o umění připravilo několik tematických 
projekcí, včetně přednášky připomínající 100. výročí úmrtí českého malíře Jakuba Schikanedera. 
Můžete se v knihovně, alespoň na chvíli, stát také umělcem ve virtuální realitě, kolážistou, voyerem 
děl inspirovaných tvorbou a životem Boženy Němcové nebo vítězem výtvarného kvízu.  
 
“Pojetí nové pobočky Petřiny jako kulturního a kreativního centra si mimo jiné klade za cíl prohloubit 
znalosti komunity v oblasti umění,” uvádí Hana Livorová, vedoucí knihovny. “Jednou z forem 
zvyšování povědomí o kultuře a zájmu o umění je spolupráce s Artotékou. Naše knihovna jako jediná 
v síti poboček Městské knihovny v Praze, umožní čtenářům si na místě vyzvednout a vrátit 
rezervované reprodukce,” dodává. 
 
Artotéka je součástí pobočky Opatov. Nabízí umělecké reprodukce i originální díla k zapůjčení na 
dobu jednoho roku. Obsahuje rozsáhlou sbírku grafik českých umělců 2. poloviny 20. století. Každý 
měsíc Artotéka ve foyer knihovny pořádá výstavu současných nejen výtvarných umělců a umělkyň. 
Konají se zde také besedy pro studenty i širokou veřejnost.  
 
Pobočka na Petřinách chystá s Artotékou dlouhodobou spolupráci. Plánují se pravidelné konzultace s 
odborníky nebo workshopy vedené samotnými umělci. Pojetí nové pobočky Petřiny jako kulturního a 
kreativního centra si pro začátek své cesty vybralo prohloubení znalostí místní komunity v oblasti 
umění.  
 
Přijďte si pro svůj obraz. Každý ho má. 
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